
Акціонерне товариство «Одеська ТЕЦ» 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі бензину автомобільного А-95 та палива дизельного за талонами, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Акціонерне 

товариство «Одеська ТЕЦ», 65003, м. Одеса, вул. Церковна, 29, 05471158, юридичні особи та/або суб’єкти 

господарювання, які здійснюють діяльність в одній або декількох окремих сферах господарювання. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): бензин автомобільний А-95 та 

паливо дизельне за талонами (09132000-3 - бензин автомобільний А-95, 09134200-9 - паливо дизельне), код за 

ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника - 09130000-9 Нафта і дистиляти  (далі — Закупівля). 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA 2023-10-06-010895-а. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 997 428,00 грн. (дев’ятсот 

дев’яносто сім тисяч чотириста двадцять вісім тисяч гривень нуль копійок) у тому числі ПДВ. Розрахунок 

очікуваної вартості предмета закупівлі проведений методом порівняння ринкових цін – це метод визначення 

очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме: загальнодоступної відкритої інформації про ціни та 

інформації з отриманих комерційних пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку, згідно з 

затвердженою наказом АТ «Одеська ТЕЦ» від 01.11.2022  № 370 методикою визначення очікуваної вартості 

предмета  закупівлі (Метод 1).  

Розмір бюджетного призначення: згідно з Фінансовим планом на 2023 рік. 

 

Термін постачання: з дати укладання договору до 31.03.2024р.  

 

 Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 

 Бензин автомобільний А-95 за своїми характеристиками і показниками повинен відповідати ДСТУ 

7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до 

автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив. Показники якості повинні відповідати 

значенням норм за екологічним класом Євро5. Бензин має бути виготовлений на нафтовій основі, без додавання 

етанолу. 

 Паливо дизельне за своїми характеристиками і показниками повинне відповідати ДСТУ 7688:2015 

«Паливо дизельне Євро. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, 

дизельного, суднових та котельних палив. Показники якості повинні відповідати значенням норм за 

екологічним класом Євро5. Паливо дизельне має бути виготовлене виключно з нафтової сировини і не повинне 

містити метилові / етилові естери жирних кислот. 

 До того ж, враховуючи необхідність використання протягом усіх сезонів (зимового і літнього) 

предмета цієї закупівлі, товар повинен відповідати Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних 

бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

01.08.2013 № 927. 

 Крім того, зважаючи на виробничу потребу, відпуск нафтопродуктів повинен здійснюватись 

цілодобово. 

  З метою забезпечення якості предмета закупівлі на постачальника покладається обов’язок 

забезпечення контролю якості кожної партії пального, що постачається, та своєчасної заміни неякісного товару. 

  


